

# 今日济南

我们就在您身边

齐鲁晚报 2017.3.14 星期二 读者热线：96706

■ 拆违动真格

## 市政府老宿舍拆了2500平违建

升平街6号院私搭乱建拆除后，空地咋利用居民说了算

本报3月13日讯（记者 孙业文）13日下午，随着砖块的掉落和“轰隆隆”的机器声，作为大观园街道“拆违拆临”二期台账中最大体量违建片区的升平街6号院内违建开拆。经过两个多小时的作业，院内2500余平的私搭乱建基本拆除完毕。

齐鲁晚报记者了解到，升平街6号院建于上世纪70年代，建成年代较早，院内形成多处私搭乱建。“违章建筑位于两座宿舍楼之间，都是用红砖砌起来的房子。”大观园街道城管科科长闫勇说，违建总面积有2500余平。

“这里是市政府的老宿舍，不少老居民建了房子用来储藏蜂窝煤，通暖之后就变成了居民的杂物储藏间。”闫勇称，这片违建不仅严重影响院内环境，也给车辆进出停放带来诸多不便。

13日下午2点，大观园街道城管委组织城管科、执法中队、派出所、环卫等部门组建40余人的联合整治组，对升平街6号居民院违建进行彻底拆除，



◆ 拆违现场，全程喷水降尘。  
城管供图

拆除面积2500余平，占街道二期拆违拆临任务总量的26%。其间由环卫所提供高压喷水车全程喷水降尘，有效降低了拆除工作形成的扬尘污染。

“大观园街道把升平街6号

院违建作为‘拆违拆临’二期任务攻坚突破口。”闫勇说，为确保按时完成拆除工作，2月初的时候街道主要领导亲自带队，深入楼院逐户走访，向居民详细讲解拆除违章房、临时房的

意义和有关政策。

“多数群众表达了对乱搭乱建、乱堆乱放的不满，表示积极支持拆除院内违建、临建，许多拆违拆临对象也纷纷承诺配合拆除清理。”闫勇称，“违章建

筑拆除后，至于这个地方要建什么，还需要征求居民的意见。”闫勇称，初步有两个方案，一个是建成绿地，一个是把地面硬化。“居民有什么更好的建议，也可以提出来。”他说。

今日本报A叠20版、B叠4版、C叠12版、D叠8版，共44版

本版编辑：彭传刚 组版：刘森



## 无+不视界 联通IPTV+

把院线带回家

订购即送

高清4K专享频道

150多路直播频道

(含央视、卫视、济南本地频道，海量高清点播、院线大片等)

八大功能 点播、轮播、回看、视频、游戏、蓝光杜比、3D杜比、4K高清

九大频道 电影、电视剧、动漫、少儿、综艺、纪录片、生活、音乐、体育

五大影视公司 奥尼、华纳、派拉蒙、环球、福克斯5家好莱坞公司倾情加入



只需IPTV+按钮  
即可一键开启更多增值点播内容

